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Referat af bestyrelsesmøde 16. marts 2023 kl. 19.00 i klubhuset 

 

Deltagere : Kim, Gorm, Jakob, Andrew, Dorthe, Sven-Erik, Tanja, Erik, Carsten og Lars 

 

1. Opfølgning GF / Konstituering og formalia 

 

Referatet fra generalforsamlingen ligger nu på hjemmesiden. Bemærk at det uden for 

referat blev nævnt, at der er arbejdsdag den 10. april. 

 

Bestyrelsen konstituredere sig således 

 

Formand Kim (Styregruppe og sponsorater) 

Næstformand Gorm (styregruppe) 

Kasserer Jakob (evt. styregruppe) 

Medlem Sven-Erik (Hus, nøgler, adgang m.v.) 

Medlem Dorthe (byggesag, annoncer) 

Medlem Andrew (UTR og events) 

Medlem Tanja (Junior) 

 

 

Anden formalia: Vi har diverse bankkonti, som Erik administrerer, herunder gennemfører 

betalinger m.v. Der bør sættes formalia op så den valgte kasserer og Lars har adgang til 

kontokik (dvs. uden at kunne overføre penge).  

 

Endelig skal bestyrelsen underskrive diverse erklæringer via NemId, herunder så Carsten 

kan få et klubdankort. Erik skriver til bestyrelsen umiddelbart efter mødet, og det er 

vigtig alle vender tilbage/foretager de nødvendige ekspeditioner inden for ca 7. dage. 

 

Erik redegjorde for processer og alle erklærede at være hurtig til at ekspedere det 

nødvendige formalia. 
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2. Vision for ØT/Hvilken klub vil vi gerne være 

 

Den tidligere bestyrelse havde sat en visionsarbejde i gang. Nu er der mange nye 

bestyrelsesmedlemmer og det kan være rimeligt at starte arbejdet med en generel 

drøftelse, af hvilken klub, vi gerne vil være 

 

 

Med udgangspunkt i udkastet fra den tidligere bestyrelse var der en drøftelse af 

klubbens ønsker og visioner. Grundlæggende står vi på fundament om fællesskab og 

begejstring : en klub med plads til alle. Samtidig ønskes mere fokus på 

”turneringsspillere” og sportslige målsætninger uden at det skal gå ud over fundamentet 

– altså en ekstra indsats. Udvikling, ikke en revolution. Samtidig skal man i visionen 

kunne se, hvad det betyder, så det ikke blot er ord. 

 

Kim vender tilbage med udkast til drøftelse på baggrund af det foreliggende udkast og 

nugældende vision. 

 

 

3. Status på træningen m.v. 

 

Carsten og Lars orienterede om forberedelse frem mod sæsonstart og 

organisatoriske tilpasninger, som vil blive foretaget bl.a. for at sikre helheden og 

fundamentet i klubben. Bestyrelsen tog dette til efterretning og gav sin opbakning. 

 

4. Padel og tennisbaner 

 

Projektet er desværre løbet ind i nye og store problemer på grund af miljøkrav. Det 

fremstår p.t. ganske usikkert, om og hvornår det kan gå i gang.  Det virker ganske 

omsonst, idet nøjagtig de samme – både tennis- og padel – baner opføres rundt 

omkring. Der er nye miljøtest 10. marts. 

 

Formelt set er oplysningen, at det er klar til sommer, men det begynder at blive lidt 

vanskeligt at tro på, særlig efter mundtlige drøftelser med politikere på det seneste 

(efter GF).  

 

Samtidig har kommunen genåbnet budgettet, og det kan betyde flere besparelser. 

Udadtil og offentlig kommunikerer vi naturligvis indtil videre, at vi går ud fra, at 

kommunen overholder den tidsplan, de har aftalt med os, som betyder ibrugtagning i 

uge 36. 

 

Det besluttedes, at Kim og Lars søger at få et møde med borgmesteren. 

 

5. Køkken 

 

Ansøgningsproces er i gang. Vi har foreløbig bevilliget kr. 25.000 til byggesagen, som 

endnu ikke er afgjort. Vi har modtaget et samlet tilbud med en pris på kr. 160.000. 

Hertil skal lægges køkkenelementer, men det er formentlig først i kalenderåret 2024 

 

Det kan være relevant at drøfte klubhuset i øvrigt – hvordan vil vi have det til at se ud, 

når det er færdigt. Salg af mad, pavillioner m.v. En trusty box er en praktisk og enkel 

mulighed, men nok mest velegnet til HIC. 

 

Det besluttedes, at den igangværende byggesag behandles færdig, men at vi taget et 

skridt tilbage og får lavet et forslag til samlet anvendelse af området omkring køkkenet 

med tegninger. Tovholder : Kim 
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6. Delvis nye hegn 

 

Hegn ved bane 5 og 6 er i ganske dårlig forfatning. Det betyder, at folk kravler gennem 

huller og ødelægger banerne om vinteren. Vi har lappet mange gange, men reelt bør i 

hvertfald hegnet på forsiden af bane 5-6 skiftes.  

 

Vi har modtaget et tilbud på kr. 75.000 som efter både Adam og Lars vurdering vil få 

hegnene til at se tip top ud. Det bemærkes, at vi skiftede store dele af bane 3-5 for år 

tilbage. Arbejdet vil kunne sættes i gang lige inden standerhejsning. 

 

Bestyrelsen bevilliger udgift til hegnet ved bane 5-6 uanset til kan være en 

budgetoverskridelse, idet beløbet i så fald tages af hensættelser fra regnskabet.  

 

 

 

7. Sponsorarbejde 

 

Forskellige sponsormuligheder diskuteredes. Kim overtaget dele af dette arbejde, og 

Køkkenruller/Support US arbejdes der med i Juniorudvalget. Aftalen med Head søges 

forlænges midlertidigt et år på samme betingelser. 

 

 

 

8. Økonomi - Regnskab 

 

Regnskabstal for januar og februar var fremsendt. Det er vanskeligt at sige noget om 

årets gang økonomisk forud for tidspunktet for kontingentbetaling og tilmelding til 

træning.  

 

Oversigt taget til efterretning. 

 

 

9. Samarbejde med de andre klubber i kommunen  

 

Punktet udgik og overgår til næste møde. I mellemtiden holder Claus og Lars møde 

med Niverød. 

---000--- 

LEDELSESRAPPORTERING 

 

Forberedelse udendørs sæsonen 

- Tilmelding klubmesterskaber er åbnet 

- Tilmelding seniortræning åbner 18. marts 

- Arbejdsdag 10 april 

- Standerhejsning 16. april (søndag – forbehold vejr) 

(juniorer på Mallorca 23-28 april 

- 29. april Tennissportens dag 

- Træning starter 1. maj 

- 5-6 maj camp i klubben med Söndrums (ca 40 børn som overnatter) 

- Tilmeldingsfrist KM 15. maj 

- KM st 

- arter 1. juni 
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Boldmaskinen har været i ”semiudu” både ude og inde. Vi skal checke, at der er styr på 

det. Vi har i øvrigt fået en ”boldpumpe” og kan formentlig spare en del penge ved at 

genbruge bolde i f.eks. boldmaskine. Ellers er tanken at fortsætte udsalg med 10 kr. for 

(gennem)brugte rør. 

Sophie fortsætter mandag aften og tager den træning sammen med Tobias og Jakob. 

Vi er ved at se på den øvrige træningsplan både for juniorer og seniorer. Det 

bemærkes, at vores mikrohold er blevet næste lige så populære som seniortræning, de 

er stort set udsolgt allerede selvom vi ikke har reklameret noget særligt. 

Forberedelse udendørs sæsonen 

- Tilmelding klubmesterskaber er åbnet 

- Tilmelding seniortræning åbner 18. marts 

- Arbejdsdag 10 april 

- Standerhejsning 16. april (søndag – forbehold vejr) 

(juniorer på Mallorca 23-28 april 

- 29. april Tennissportens dag 

- Træning starter 1. maj 

- 5-6 maj camp i klubben med Söndrums (ca 40 børn som overnatter) 

- Tilmeldingsfrist KM 15. maj 

- KM starter 1. juni 

Sophie fortsætter mandag aften og tager den træning sammen med Tobias og Jakob. 

Vi er ved at se på den øvrige træningsplan både for juniorer og seniorer. Det 

bemærkes, at vores mikrohold er blevet næste lige så populære som seniortræning, de 

er stort set udsolgt allerede selvom vi ikke har reklameret noget særligt. 

Ny Varmepumpe 

I forbindelse med indstallation af varmepumpe er der – ad flere omgange – kommet 

nye radiatorer i klubhuset. Vi er i dialog med kommunen om at kunne ”slippe” for det 

tættes på døren og i øvrigt at efterreparere vægge og male de mange rør, samt sætte 

fejelister m.v. 

Klubblad 

Vi har modtaget 1. udkast fra layoutfirmaet. Det ser godt ud.  

 

Forventet levering, hvor juniorerne cykler ud lørdag den 1. april. Om alt går vel        

Samarbejde Söndrums TK 

Dette samarbejde er en kæmpe inspiration for trænerteamet og mange juniorer. 

Tanken at udvide stille og roligt og løbende. Foreløbige initiativer af stort og småt 

o Løbende besøg af juniorer på hinandens træningssessioner 

o Fælles seniorcamp 15/16 april i Halmstad 

o Nogle af deres juniorer deltager i vores juniorcamp på Mallorca og evt også en 

træner 

o Fælles Camp i Humlebæk 5-6 maj 

o Fælles Camp og turnering i uge 31 

o Spillere på senior 1-2 hold spiller hos hinanden 

Skur faciliteter  
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Foreløbig opmagasinerer vi i kælderen på en måde, hvor man kan komme til de 

tekniske installationer, som oprindelig var begrundelsen for at vi ikke måtte bruge den. 

 

Foreløbig gøres der ikke mere, og så vurderes næste år om vi kan klare os eller skal 

bruge på administrative og økonomiske ressourcer på at få et skur. Det bemærkes, at 

kommunen har været ofte i bygningen i forbindelse med installation af varmepumpe og 

radiatorer (se nedf.) og de har ikke  protesteret 

Baner og anlæg på den lange baner, arbejde og organisering 

 

Vi skal se på organisering næste år (2024). Adam tager forårsklargøringen iår, men det 

er sidste gang. Der kommer ekstremt meget ukrudt, og det ville være dejligt med en 

miljøvenlig sprøjtetur – som også virker. Men de to ting er tilsyneladende hinandens 

modsætning. 

 

Og så har Maria jo været med blomsterkasser, send gerne en venlig bemærkning i 

hendes retning, når I møder hende. Tanken er at udbygge hen af vejen, gerne med 

start på den fælles arbejdsdag. 

Det sportslige 

 

Seniorholdene sluttede som nr 3 i 2. div (herrer) og nr. 4 i 1. division (damer). Klart 

godkendt med den nuværende spilletrup. Begge 2. hold overlever også i deres 

respektive rækker, og her har vi i et vist omfang fået spille unge juniorer ind. 

Junior vs Senior 

Vi har indendørs lavet et koncept, hvor juniorer bliver sat op i kampe mod seniorer i 

vores UTR system. Det giver en masse kendskab til hinanden på kryds og tværs i 

klubben og har været en stor succes. Og både juniorer og seniorer lærer noget af 

kampene. 

Det er noget vi vil udbygge hen af vejen. Der laves nye runder nu. Det vil holde pause, 

når KM går i gang. 

 


